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令和４年南房総市教育委員会第 7回定例会会議録 

 

１ 日  時 令和４年７月２６日（火）午後３時００分開会～午後３時４３分閉会 

 

２ 場  所 南房総市丸山分庁舎 ２階 第２会議室 

 

３ 出席委員 教育長  三 幣 貞 夫   教育長職務代理者 小 宮  忠 

   委 員  岡 﨑 俊 明   委 員  庄 司 美 佳 

委 員  石 井 美智代 

 

４ 出席職員 教育次長 水 島 孝 夫   参 事  安 田 道 明 

教育総務課長 庄 司 武 史  学校再編整備課長 黒 川 秀 和  

子ども教育課長 長 谷 川 鶴 人  生涯学習課長 加 藤   勉  

       書 記  教育総務課課長補佐兼総務係長 宇 山 尚 希 

 

５ 開  会 小宮教育長職務代理者が開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 小宮教育長職務代理者が岡﨑委員を指名 

 

７ 会議録承認 令和４年６月２５日開催の第６回定例会会議録について承認 

 

８ 議  事 

 報告事項 

① 教育長報告 

コロナ感染症ですが、千倉小学校につきましては、夏休みに入る前２日間休校にしまし 

た。その後人数は多くありませんが嶺南子ども園も少しでてきました。以前と比べて必要 

以上の不安感は少なくなってきているように感じます。子どもが感染しても保護者が多く 

感染していない。これは感染防止をしっかりとしていれば防止できるという感想を持って 

います。この夏休み、預かり保育、学童保育はやっていますので、熱中症に注意しながら 

この夏を過ごさせていきたいと思っています。 

もう一点は、資料にもありますように記者会見を行いました。ランサムウェアの攻撃を 

受け、身代金をいくらと請求はされておりませんが、身代金を支払わないと闇サイトに情 

報を公開するというような文章が入っていました。データはすべて暗号化されて使えない 
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状況になっております。これらにつきましては、警察等と相談しながら対応を考えている 

ところであります。と報告・説明。 

（質疑） 

岡﨑委員 ＧＩＧＡスクール構想で、生徒が一人一台パソコンを持っていますが、それ 

も被害にあっているのですか・ 

三幣教育長 それらはサーバと関係ないので、子どもたちの持っているタブレットと、 

教師用のタブレットは学校でインターネットに繋がる状況にあります。校務用のパソ 

コンについてはインターネットが使えない状況です。当初はそれらを通じての感染を心配 

したのですが、直接サーバが攻撃を受けたということです。 

 小宮教育長職務代理者 指導要録は２０年保存ですがそれらは。 

 三幣教育長 中に入れたのは使用できません。再度入れ直しになります。 

 石井委員 他に日本で攻撃を受けた例はありますか 

 三幣教育長 先週私が行った愛知県豊田市の小島プレスが２月に攻撃されています。富 

山学園の生徒が激励の手紙を送った関係もあり先週伺ってきました。国内で教育委員会や 

学校が攻撃された例はありません。インターネットの情報では、身代金の平均額が１億 

円とか。しかも支払ってもすべての暗号化を解いてくれる保証もないようです。 

 岡﨑委員 サーバはどこにありますか。 

 三幣教育長 本庁に置いてあります。 

 岡﨑委員 市長部局のサーバと教育委員会のサーバは切り離されていて良かったで 

すね。 

 

② 各課報告 

ア 庄司教育総務課長が、 第２回令和４年度使用教科用図書安房採択地区協議会について 

報告・説明 

 イ 黒川学校再編整備課長が、千倉地区学校再編検討委員会 地区説明会について、千倉地 

区学校再編検討委員会（第７回会議）について報告・説明 

 ウ 長谷川子ども教育課長が、教育支援協力員会議①について、幼小接続研修について、通 

学路安全推進会議について、南房総市保育所特別支援教育研修会について報告・説明。 

エ 加藤生涯学習課長が、令和 4年度市町村文化行政主管課長会議について、莫越山神社例 

祭【猿田彦の舞奉納】について、B&Gプール一般開放（～8/31）について報告・説明。 

 

（質疑） 

岡﨑委員 今まででしたら、夏季休業期間中に教職員の研修会に私たちも参加させてい 
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ただきましたが、どのようなスケジュールでしょうか。 

三幣教育長 パソコンが使えなくなりましたので、１０月もしくは１１月の平日にオン 

ラインで行うことで教師と調整を進めております。 

 

（報告） 

① 報告第７号 臨時代理の報告について 

令和４年度南房総市一般会計補正予算(第３号)に対する意見の聴取について各課長から 

令和４年７月８日付けで臨時代理決議を行った旨の報告と説明があった。 

 

（質疑） 

  石井委員 電気代も上がっていますがどう考えていますか。 

  長谷川子ども教育課長 電気代につきましては、９月補正予算で考えております。 

質疑後、全会一致で承認された。 

 

議決事項 

① 議案第４２号 令和５年度使用教科用図書の採択について 

安田参事から、令和５年度使用教科用図書の採択について資料に基づき説明。 

質疑なく、全会一致で承認された。 

 

その他 

 ・庄司教育総務課長が南房総市教育プランの施策の体系について、令和４年度変更なった 

部分について説明。 

・庄司教育総務課長が富浦子ども園のはしご車展示について説明。 

・水島主任指導主事が、研修の延期について説明。 

・庄司教育総務課長が教育委員の学校等訪問について説明。千倉地区の学校等訪問を９月 

１５日（木）、白浜地区の学校等訪問を９月２８日（水）に行い、終了後に第９回定例会 

を開催することで決定した。 

 

次回定例会の開催日について説明があり、第８回定例会を８月２５日（木）午後３時から 

開催することで決定した。 
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９ 閉  会 小宮教育長職務代理者が閉会を宣言 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

令和４年８月２５日  

 

南房総市教育委員会 教育長  三 幣 貞 夫 

南房総市教育委員会 署名人  岡 﨑 俊 明 

南房総市教育委員会 書 記  宇 山 尚 希 


